
《2023年度 第 2回試験 算数》解答例 

 

【１】 ① 15
17

  ② 8   ③ 52   ④ 31   ⑤ 180  

⑥ 3   ⑦ 11 1
9
  ⑧ 2500  ⑨ 3

7
   ⑩ 2       

                           ＜各 6 点×10＝60 点＞ 
 
【２】 ①（式）（1+2）×6÷2=9（答え）9 cm2  ＜4 点＞ 
 ②（式）（6×9×2

3
）÷6×2=12 より，（上底）＋（下底）=12cm となる時刻を求める。 

     [1] Q が B→C と動くとき，AP=12 × 1
3
 =4 より，4 秒後 

  [2] Q が C→B と動くとき，Q が C に重なるのは， 
4.5 秒後で，（上底）＋（下底）=13.5 cm 

     13.5－12＝1.5cm だから，この 1.5 秒後であり，4.5＋1.5＝6 秒後 
（答え）4 秒後と 6 秒後  ＜6 点＞ 

   
【３】 ① 8 人 ＜4 点＞ ② 36 人 ＜3 点＞   ③ 9 人 ＜3 点＞   
 
【４】 ① 10 ＜4 点＞  ② 6071，6072，6073 ＜6 点＞  

 
【５】 ① 五角形 ＜4 点＞ ②（式）6×1

3
=2（答え）2 cm ＜4 点＞ 

③ 141 cm3 ＜2 点＞   
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